



Město Strakonice

Mgr. Irena Malotová, PR pracovník



Tisková zpráva č. 25 ze dne 3. 11. 2011

Město Strakonice v programu Grundtvig

Pocit uspokojení, smysluplnosti a naplnění obvykle přináší lidem práce v projektech dobrovolnictví. Město Strakonice je od loňského roku zapojeno do mezinárodního programu Grundtvig, který je součástí projektů celoživotního vzdělávání a jehož hlavní náplní je získávání seniorů pro dobrovolnictví a tím prodlužování jejich aktivního života.

„V rámci projektu se již uskutečnila tři setkání, na kterých jsme si s dalšími účastníky z pěti evropských zemí vzájemně vyměňovali své zkušenosti s dobrovolnými aktivitami seniorů, vzděláváním a způsoby motivace této věkové skupiny obyvatel,“ říká Jitka Pelešková z Městského úřadu ve Strakonici, která v programu pracuje spolu s dalšími čtyřmi členy realizačního týmu. Výstupem z těchto mezinárodních setkání by měl být jakýsi průvodce aktivním životem pro seniory.

Město se do projektu přihlásilo mimo jiné i s cílem umožnit svým zaměstnancům méně formální výuku angličtiny, která je jednacím jazykem účastníků. *„Díky cenným zkušenostem našich zahraničních kolegů jsme velmi záhy ocenili význam tohoto projektu pro podporu dobrovolnictví v našem městě,“* vysvětluje Michal Novotný, projektový manažer MěÚ. *„Oslovili jsme místní neziskové organizace, které působí zejména v sociální oblasti a pro něž by dobrovolníci mohli znamenat významný přínos. Tyto organizace nyní mají v rámci programu Grundtvig možnost získat příspěvek na speciální školení koordinátorů dobrovolníků. Zde jim jsou předány praktické dovednosti a zkušenosti jak dobrovolníky vyhledávat a efektivně s nimi spolupracovat. Získané poznatky mohou uplatnit pro další rozvoj dobrovolnictví ve své organizaci a potažmo v celém našem regionu.“*

Do programu Grundtvig, respektive do workshopů, které nabízejí zúčastněné organizace z nejrůznějších zemí EU, se může přihlásit kdokoliv, pokud splní požadovaná kritéria. Podrobnější informace hledejte na www.naep.cz.